11.4. 3akoH Oma gna yyactka yenu

11.4.1. [[1s gyenoBeKa cMepTeIbHLIM ABJagercs ToK [ = 0,1 A nipu
BBICOKOM HAaNps:xeHNH., CpefgHee CONPOTHBICHNE UeJIOBEUECKOrO Tesa
R = 50 000 Om. Kakoe HaIIpsAKeHUE CMEPTEJILHO IJIS Ye/JI0BeKa?

11.4.2. 3a Bpemsa {=5 MUH IO IPOBOAHURY IDOLIE] 3aDsy § =
= 180 Kux. Oupepnennre najenrie HANPSKEHNU S HA IPOBOSHUKE, €CJU €I0
counporusaeraune R =10 Om.

* 11.4.3. Yemy paBHO yleJbHOE COIIPOTUBJIEHNE O IIPOBOTHUKA, €CAY
npu cuJge Tora I =1 A najgenuve Hanpa:xkennsa Ha Hem U = 1,2 B? [Ina-
MeTp npoeogEnka d = 0,5 MM, pyuaa l =47 M.

11.4.4. Tocrep paccunuras Ha Hanpsa:xernue U = 120 B u cuiry Toxka
I =4 A. Haiijure CONIPOTURJIEHHUE PE3NCTOPA, KOTOPBIN CJAEIYET BRJIIO-
YUTE IIOCJELOBATENBHO ¢ IPHOOPOM, UTOOBL CHJIA TOKA HE IIPEeBBILIAJIA
AOITyCTUMOE 3HaYeHue, ecau Hanps:Renne B cetu U, = 220 B.

11.4.5. Haupsirenue Ha Jamnouke B pabouem pesume U = 210 B,
ee conporusienue R = 105 Om. Hafinure conpoTuBaene IoABONAINIX
[IPOBO/IOB, €CJH B ceTu Hanpskedane Uy, = 220 B.

11.4.6. [IBa pesucTopa 0QUHAKOBOTO COIIPOTUBICHUS IOAKIIOUEHEL
HIOCJIeAOBATENLHO K HCTOUHHKY HalpssxeHusa. COIpOTHUBIeHHE OSHOIO
U3 HHUX YBeJUYWJN B 72 =4 pasa, a JPYroro — BO CTOJBKO 3Ke Das
yMeHBIININ. Bo CKOJNIBKO Pa3 NBMeHNIACH CHJIA TOKA B Ienu? BayTpeH-
HUM COMPOTHB/IEHUEM UCTOYHUKA IIpeHebpeun,

11.4.7. ]IBa npoBoAHUKA OQUHAKOBOU JIMHEI U3 OOHOTC U TOTO e
Marepraja, HO pasHoro cedenund S; =1mm? n S, =2 MM? BKJIOYEHEI

IIOCJIEIOBATEIBHO B Ienb. Onpemesnre HANPSKEHNE HA KAXKIOM IIPO-
BOJHUKE, €CJIM Ha KOHIIAX Lenu Hanpsxenue U = 9 B,

11.4.8. Saexrporodemonry conporusjaeruem R = 60 Om, paccuu-
TaHHY10 Ha Hanps:xkenue U = 120 B, HaZ0 BRJIIOYATEL B CETh ¢ HAIIPSAMKE-
unem Uy = 220 B. Kakoli JyIMHEI HUXPOMOBBIH IIPOBOJHUK HAO BKJIIO-
YUTH IIOCJIEeN0BATebHO ¢ Hell? TLnomans momepeyHoro ceueHu s IIPOBOI-
nuka S = 0,8 mm2,

11.4.9. TlageHue HATPIKEHUI HA YVUACTKE IeNH, COAEpP:KAINeM
YeTEIpe PE3UCTOPA OLHHAKOBOI'O COIIPDOTUBJIEHHS, COSQUHEHHLIX IIO-
ciaegoBaTeabHo, pasHo U. Kag HyMHO N3MEeHHTH HAIPSMKEHNE Ha
KOHIIAX YYacTKa, 4To0bl IIPH MIAPAJJISJAbHOM COSNUHEHWH 3THX
PE3UCTOPOB CHMJIA TOKA B HEPA3BETBJIEHHON YACTH LEIN YBEJIUYHJIACD
Bn = 2pasa?

* 11.4.10. Ilo yuacTry 1iellH, COCTOSILEMY N3 YEThbIPeX OJHHAKOBBIX
napaIebHO COeANHEHHBIX IPOBOAHUKOB, TedeT Tok I, = 4,8 A. Haii-
AUTE CUIY TOKA, KOTOPLIH OyAeT Teub [0 YUACTKY, €CJIH 9TH IIPOBOLHUKH
COEIMHUTE IIOCIEeTOBATENILHO IIPY TOM 2Ke HATIPSIKEHIN HA ero KOHITaX,

11.4.11. Karoe niorazanue 6yner y aMrepMeTr-
pa B cxeme, uzobpasKeHHOI Ha pucyHke 11.4.17
Kar mnaMeHUTCS TOKA3AHNE AMIEPMETPA, €CJIH ero
M UCTOUHHEK TOKA IIOMEHSATh MecTaMu? JJeMeHThI
menu: R, = 20m, R, =40m, R;=60m, &=5B.

Puc. 11.4.1 Buyrpennee coInpoTHUBJIEHME HCTOYHHMKA TOKA U

COIIPOTHBJIEHNE aMIIepMeTpPa He YUMTBIBATD.

11.4.12. Ectb ABe JIaMIOUKH, HA KOTOPHIX Hanmucauno: U, = 3,5 B,
1,=0,35AunU,=2,5B, I,=0,5A, peocrar conporusienuem i = 30 Om
u ucrouHuk Hanpsuxkenuem U = 6 B, Kax cobpars nens, 4rodbl 1amMioi-
KU Iopejid B HOPMAJIBHOM pexxume?

11.4.13. Bo cKOJIBKO Pa3 U3MEHUTCA IIOKA3aHUEe aMIIepMeTpa, ec-
JI BMECTO TIeH, IPUBeAeHHOL Ha pucyHKe 11.4.2, a, ero BKJIOYUTL B
Lelb, [IOKAa3aHHYI0 Ha pucyHKe 11.4.2, 67 Hanpssxenue B 00oux ciayda-
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Puc. 11.4.2
* 11.4.14. TlageHve HAIDDKEHUA HA YIACTKE d—C LI, IPEICTAB-
JeHHON Ha pucynike 11.4.3, U =12 B. Haligure nageHne HATIPAIKEHEAI
Ha peaucTope conporusaenuem R; =100m, ecium Ry =50m, Ry =
=10 Om,

Ry Ry

Puec. 11.4.2 Puc. 11.4.4

* 11.4.15. Haiinure HaANps:KeHUS HA PE3UCTOPAX CONPOTUBISHUSMU
R, =40mMm, Ry =20m u R; =4 Om, eciin aMIiepMeTp IIOKA3bIBAET CHUIY TOKA

I, =3 A (puc. 11.4.4). Haiinure cuibl Toxos I, u 15 B pesucropax R, u R,

11.4.16. Hafigure ¢UJILI TOKOB, IPOTEKAOIINX YepPe3 Pe3uUCTO-
pul conporuBinenuamu Ry =10m, By =2 0m u R; = 3 Om (puc. 11.4.5),

ecJIM [IoTeHnuaasl Touek I, 2, 3 pasnet ¢, =108, ¢, =9B, ¢;, =6 B
COOTBETCTBEHHO.
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11.4.17. Yemy paBHa pasHOCTb [IOTEHITUAJIOB MEMAY TOUuKaMu A u B B
cxeme, upencrasaennoi ua pucyake 11.4.6, ecanu 3C ucrounura Toxa
& = 80 B, conporusienna pesucropos R, = 2 Om, R, = 8 Om? Buyrpen-

Hee COIIPDOTUBJIEHNE NCTOYHNKA HEe YUYUTHIBATS,

11.4.18. [I;1a peryJiupoBasus HAIIpPH-
skenma cofpama cxema, MPEeACTABIEHHAS
Ha pucymke 11.4.7. CompoTueieHuUss Ha-
rPy3KH U PeryJaIUpPOBOYHOIO PEOCTATA OMIH-
HaroBel u papuel R. Harpyska nogxioue-
HA K IOJOBHHE peocrara. Hanpsuxenwe Ha
BXOZe [IeI HeU3MeHHO U paBHo U. Ompe-
JeJnTe, KAK HN3MEHUTCS HaNpsKeHnne Ha
HATPY3Ke, €CJH ee COIPOTUBIEHNE YBEIH-
YUTL B 1 = 3 pasa.

11.4.19. Jlna cxemol, H300pameHHON
Ha pucyare 11.4.8, nogbepure Takoe Copo-
rTusjgenue K, 4To0bl CMJIA TOKA, TEKYILEro

yepesd HTO COLPOTUBJICHUE IIPH 3AMEHYTOM
raoue K, u pasomgnyrom Kmoue K, ObLua

B 3 pasa 60jbLOe CHUIBI TOKA, TEKYILOErD de-
pes 3TO COIMPOTHUBJICHUE I[IPH PASOMKHYTOM
rJroue K, u samrayToM Kaoue K,. Compo-

THBJICHIEC NCTOYHHKA TOKA HE YUYIITBIBATL.
11.4.20. Yemy paBHA cHUJIA TOKA, TEKY-
IET0 Yepes KasKIbIi U3 PEe3UCTOPOB IIellu,
uzobpaykenmolt ma pucynre 11.4.9, ecan
R, =R,=R; = R,=10wn, 9]IC ncrounura

Tora & =12 B? BuyrpeHnee COIPOTUBJIE-

Puc. 11.4.7

Ky

Puc, 11.4.8

HI€ NCTOYHVKA He YUUTHIBATH, Puc. 11.4.9
R, 11.4.21. Ecsu Ha BXOA Ienu IIOJaHO
| — manpsaxenne U; =100 B, To Ha BRIXO#E Ha-
npsuxenve U, =40B (puc. 11.4.10). Ilpn
Bxon R1|:| Ry| | Beixox 9TOM tepes peocTar COUPOTHBIEHHEM R,
nger ToK I, =1 A. Ecnu Ha BeIXOA ITOJATH
¢  wmampmmenne Us =60 B, To Hanpsmxenve
Puc. 11.4.10 na Bxoge U, =15 B. Onpegesure compo-

TUBJIEHN peocTaTos Ry, Ry, R,

11.4.22. B ropobke ¢ Tpems BeiBogamu A, B u C naxoaurcs: Hens-
BECTHAS CXeMa, COCTosas u3 Hadopa peaucropos. IIpu nmomoiu om-
MeTpa H3MePpeHBblL COIIPDOTHBJICHHA MEXAY Pas3/JInuYHbIME BBEIBOLaMIIL:
R, =100wm, Ry, = 20 Om, R, = 30 Om. K Touram A u C NOAKIIOUAIOT
Garapeiiky ¢ IIIC & =1,5 B, a x roukam B u C — amuepmerp, coupo-
TuBJIeHUe Koroporo r= 5 OM. Uro moraxker amoepmeTrp? BuyTpennee
COIpOTHBJIeHNe 0aTapeiiKy He YINTHIBATL,

OTBeTHI:
11.4.1. U = IR = 500 B.
11.4.2. U = %‘3 —6B.
Uy-U
11.4.4. R= 20"~ ~250m.

Uy-U
11.4.5.R, = % —R=50m

11.4.6. YMeHnnmnmacn
L len? 17

= "% pasa.
Us,
11.4.7. U, = =6 B:
S, +8,
Us,
9= ——— =3B.
S, +8,
Uy-U)SR
114.8. |= — _~ _ =36,36m
pU

(p — yaenmbHoe COTIPOTHBACHHE HH-
xXpoma).

11.4.9. YMeHBITATS B 16 _ 8 pas.
n

11.4.11.

ZR,
R{R,+R{R;+RyR;,
He M3MEeHNTCA.

I= = 0,45 A;

11.4.12. Ko BTopoii mTaMmouke Ia-
panTelbHO MOAKIIOYATh PEOCTAT, VC-
TaHOBHUB TIpuMepHo 23 OM, W K HHUM
TOCHEOBATETHHO BKJIIOUHTL MEPBYIO
NaMTIOYKY.

11.4.13. Veennuwnrcsa B 2 pasa.

11.4.16. 1, =1 A, I,=0,I, =1 A.
R,-R

11.4.17. Ag=&_%2__1 =48 B.
R, +R,

11.4.18.

VeenununTcsa B no- 1,5 pasa.
1+3n
11.4.19. R _=R.
11.4.20.
&

Li=I,=Iy=I= — =6 A I;=0.
11.4.21. R, = 20 0m; R, = 60 Owm;

Ry =40 Om.
11.4.22.

ZR
I= BC = 86 MA.

R pRpo+ R yprt+Rper



